

Глубокоуважаемый Геннадий Яковлевич!

Сердечно поздравляем Вас и Ваш коллектив с 300-летием Российской Академии наук!

Путь в науку – это всегда длинная дистанция, овладевающая человеком целиком, меняющая его жизнь, образ мыслей, характер, привычки и любимые занятия. Именно такие неравнодушные люди придают импульс движению вперед, формируют завтрашний день во многих сферах, служат людям и прогрессу.

В наши дни научные знания вновь востребованы экономикой страны и это открывает прекрасные перспективы для развития вузов, научных организаций, формирования новых проектов и направлений исследований, привлечения в сферу талантливой молодежи.

В этот праздничный день искренне желаем Вам здоровья, профессионального долголетия, мира, благополучия, плодотворной деятельности, новых результатов, творческих взлетов и озарений. Неисчерпаемой Вам энергии, свежести и яркости научной мысли и пусть никогда Вас не оставляет высокое стремление к научной истине!

От имени коллектива ИМех УФИЦ РАН

И. о. директора

М.Н. Галимзянов

